

TOPOLA ÉS VIDEKE

ELŐFIZETESI ÁR:
egész évre 50 din., félévre 25 din.
negyedévre 12 és fél dinár.

Főszerkesztő:
Dr. Sztákity Szvetozár

Megjelenik
vasárnap
Egyes szám ára 1 dinár.

Előfizetési ár külföldre:
1 évre 75 dinár, félévre 38 dinár
negyedévre 19 dinár.



Németország választ Meggzúntették a kivételes állapotokat Poroszországban

Vasárnap nagy napja lesz Németországnak és egyben fontos eseménye az egész világnak. Vasárnap választ Németország népe és ezen dől el, hogy továbbra is a mérsékelt szociálistákkal együttműködő baloldali polgári pártok kezében marad a hatalom, vagy pedig felülkerelkedik Hitler, aki már egész nyíltan a Hohenzollernnek visszatérésén fáradozik s éppen ezért Németország határára tulmenny jelentősége van a vasárnapi választásnak, mert azon eldől, hogy továbbra is a béke útját követi-e a hatalmas germán birodalom, vagy elindul azon az uton, amelyen elindulva újabb kalandokba akarja kergetni Németországot Hitler az örült mázolósegéd.

Németország a háboru után gazdaságilag teljesen össze-

roppant és ma az országutjain a munkanélküliek százezei csavarognak. Az emberek kétségbeesésükben a szélsőséges pártok karjaiba menekültek, de remélhetőleg az utolsó napok eseményei kiábrándítólag hatottak. A vasárnapi választásokon a józan német polgár arra fog szavazni, aki a békét, a német nép boldogulását és nem sötétbeugrást akarja.

A mult héten tudvalevőleg eltávolították a porosz Braun kormányt és kihírdették Poroszországban a statáriumot. Most ezt visszavonták. A kormány egyik tagja kijelentette, hogy megakarnák őrizni a választások nyugodtságát és akár jobb oldalról, akár baloldalról megakarnák azt zavarni, szembe fogják találni magukat a német haderővel.

lódniának, hogy a termelő még kész kiadásait sem kapná meg. Végül a miniszter bejelentette, hogy a gyenge termés miatt kevesebb búzát tudnak exportálni, mint más esztendőkbén.

A báni hivatal terméseredménye szerint a topolai járásban 27.149 hektár földön 244.341 métermázsa, vagyis hektáronként kilenc métermázsa buza termett.

A tengeri rekord termést ígér

A baranyai szőlőtermést elpusztította a jégverés

Örvendetes körülmény, hogy a tengeri termés nagyszerűnek ígérkezik és valószínűleg kárpótolni fogja a gazdákat a buza veszteségért. Sok év óta nem ígértett olyan nagyszerű kukorica termés, mint az idén és minden remény meg van arra,

hogy az időjárás nem fogja károsan befolyásolni a tengerit fejlődésében.

A Baranyát az idén már harmadszor látogatja meg jégverés, amely a mult héten az egész szőlőtermést elpusztította.

Doumer francia köztársasági elnök gyilkosát halálra ítélték

A párizsi esküdtbiróság több napi tárgyalás után szerdán este hirdette ki ítéletét Gorgulov Pál orosz emigráns. Doumer köztársasági elnök gyilkosa büntetésében.

Gorgulov május 6-ikán közvetlenül közelről agyonlőtte az ősz államfőt, aki a hadviselő írók kiállításán volt. A merénylő véres tette után azt vallotta, hogy azért lőtt Do-

umerre, mert Oroszországgal, amely neki nagy ellensége, barátságot kötött és a bolsevizmussal Franciaország felvette a diplomáciai érintkezést Gorgulov elmebajt szimulált, de az orvosok megállapították, hogy teteti magát, bár születésénél fogva tehelt.

Az esküdtzék Gorgulovot halálra ítélté.

Meggzúnik a buzakorlatozás

Mohovics kereskedelmiügyi miniszter az új buzarendszerről

Mohorics Iván kereskedelmiügyi miniszter elnökletével a termelők konferenciát tartottak, amelyen a buzakampány küszöbén érezhető nehézségekről tárgyaltak.

A miniszter bejelentette,

hogy meggúnik minden buzakorlatozás és ugy a bel. mint a külföldön szabad lesz a buzakereskedelem. Az állam csak akkor venné újból a kezébe a külföldi buzaexportot ha az árak annyira lemorzso-

Lelki Kenyér

imakönyv 10 dinár.

Szent Antal

imakönyv 10 dinár.

Hajtman István

könyvkereskedésében.

Bécsben gyermekeket lehet koldulásra kölcsönkapni

A lerongyolódott szülők koldulni küldik gyermekeiket

A gyermekkoldulás annyira divatba jött Bécsben, hogy a koldusok nagyjórésze gyermekekkel indul napi körutjára, mert így nagyobb szánalmat tud kelteni maga iránt. Vannak szegény szülők, akik gyermekeiket bérbeadják egész vagy félnapra, készpénzért, vagy az összekoldult élelmiszert és ruhaneműt egy jelentős részért.

A bécsi rendőrség most erősen belenyúlt a koldushálózatba. Feljelentést tettek

egy koldus ellen, aki elvitt egy gyereket, két napon át éhezettette, majd a fiút elvitte a szüleihez. A gyerek a kúszubón az éhségtől összeesett. A koldus azt vallotta, hogy azért nem adott a gyermeknek enni, hogy annál szívhezszóლობban tudjon könyörögni. A kihallgatott szülők azt vallották, hogy a nyomor akkora, hogy boldogok ha emberséges koldus elkéri a gyereket, mert a keresetéből megtudnak élni.

k az árak, sem lehet vásárolni

A múlt hónapban kilenc százalékkal csökkentek az árak

Az összes árucikkek a múlt hónapban a májusi árakhoz viszonyítva, estek. A múlt havi kimutatás a következő:

1932-ben negyvenezer volt nagyobb az élelmiszerek ára, mint 1916-ban, amíg a ruházati cikkek ára negyvenhat százalékkal emelkedett. Ha figyelembe vesszük az idei májusi árakat úgy kiderül, hogy júniusban újabb kilenc

százalék árcsökkenés tapasztalható.

Tobát az életbebizonyíthatólag olcsóbbodott, de ezzel szemben mindenütt a legnagyobb pénztelenség uralkodik. Így tehát háába lett olcsóbb az élet, ha az ember az olcsóbb árak mellett sem képes vásárolni azon egyszerű oknál fogva, mert nincs rá pénze.

Éjszakai rablótámadás a m.-idjosi Tóth fatelepen Szétverték az irodaberendezést, de a Wertheim kassza elszállításában megakadályozták a betörőket

Vakmerő rablótámadás színhelye volt szerdán éjszaka a mali-idjosi Tóth fatelep irodája.

Ikotin József hivatalnok éjszaka zajra ébredt. Kiment az udvarra és két cigánykülsőjű, baltával és revolverrel felfegyverkezett alakkal találta szemben magát. Ezek nekieszték az iroda ajtajának, bezúzták, majd az iroda berendezésnek mentek neki. A tisztviselő kifutott az irodából és a közelben levő va-

sutállomásra szaladt. A rablók utánaolttek, de a golyó szerencsére célt tévesztett. Mire Ikotin a rendőrrel vizsgatért, az éjszakai látogatók, akik feldúlták az irodát, már elmenekültek, de a Wertheim-kasszát már nem volt idejük elszállítani.

Másnap a közeli kukoricásban megtalálták a Tóth fatelepről elrabolt iratokat. A betörők valószínűleg kóbor cigányok voltak.

Filléres rózsza Rózsadumping Budapesten

Budapestről jelentik: Napjaink jellegje: a fillér. Mindent kifejez: gyorsaságot, occasiot tömeget, üzletet. Csak az üzlet, ami filléres s a fillérért szállított áru nem is rossz. Sok filléres akció bevált s nem riadnak vissza a bennük való részvételtől, akik eddig esküdtek régi példaszórré; olcsó husnak hig a leve.

Most talán egy hete, új filléres portéka került necára. A virágok királynéja a rózsza. Amerre megy a budapesti fiatalember mindenütt beleüldök rózsahegyekbe. Az előkelő virágüzletek kirakataiból kiépett az uccai árusok strandjára. Amerre halmoznak belőle hegyeket, nemes illata magásra száll magasra terjed. A rejtelly nem megfejthetetlen. Két vagy három esztendeje a város periferiáin villavárosok, családi háztelpek bujtak elő Mindegyik körül

virágoskeriet telepítettek rengeteg rózsával. Nem kellett csak a második évforduló s a tövek oltásával rózsarengetteknek változott minden ház kertje.

Az idén az időjárás különösen kedvezett a rózsának, rengeteg termelt belőle. Értékesíteni kellett s megjelentek az uccai árusoknál a rózsahegyek. Nemcsak az állandó virágárusok, hanem a gyümölcsösök is rózsával kereskedtek. Valóságos rózsadumping kerekedett. Előbb óriási occasióként három fillérért árusítottak fehér és piros rózsákat, hibókat és kinyílt virágokat, hosszúra vágott száron és tövisektől megtisztítottan. Azután leszállottak az árak, négyet adtak tíz fillérért majd két fillérért darabját, amíg megjelent a legolcsóbb árus és fillérért kínálta a rózsza darabját.

Öngyilkos lett egy feketeci uriaszony

Kellermann Jakab feketeci tanító a múlt évben meghalt és azóta a felesége buskomor volt. A múlt évben már megkísérelt öngyilkosságot, de idejében felfedezték és sikerült megmenteni az életnek. Az uriaszony azonban to-

vábbra is öngyilkossági tervekkel foglalkozott és azt végre is hajtotta. A padláson felakasztotta magát és mire rákadtak már halott volt. Nagy részvét mellett temették el.

Az órás.

Irta: Barsy Kall Irma.

(Folytatás és vége.)

Kérdeztük, hol van a kislánya, de nem válaszolt. Úveges tekintettel nézett maga elé, aztán letörtölte a sok port az óráról.

Ezek az én gyermekeim... én teremtettem őket...

Azontul gyakran bejártunk az óráshoz és elhatároztuk, hogyha nagyok leszünk és sok pénzünk lesz, megvesszük az aranyos órát. Az öreg megígérte, hogy nem adja el addig senkinek.

Bolondja volt az óráinak, megsiratá, amelyiket elvitték, néha geromba volt a vevőkhöz, nem akart eladni egyet sem. Mindenféle kifogásokat talált ki; titokzatos megrendelőkről beszélt, akik majd egyszer eljönnek az óráért, már előleget is adtak rá. Végülre elkerülték a boltját, amibár híres jó portékája volt s a régi órákhoz messze földön nem értett egy senki.

Mondják; mióta a kislánya meghalt, meghibbant az esze. A szőke kislány nagyon sok szomorúságot hozott. születésekor

meghalt az anyja 660 hetéves korában utánament. Azóta nem törődött mással az öreg, csak az ő fiaomhangu, tikk-takkoló gyermekeivel. És a nővérekemet szerette, mert olyan szőke és kékeszemű volt, mint az ő kislánya...

Aztán elkerültünk a kis városból és gondtalan gyermekfövel futottunk új örömeik, friss látnivaló, szinesebb pillangók felé. Elfelejtettük az öreg órát, csak a nagy, aranyos órát emlegettük néha, amelyik a napot és éjszakai mutatta.

Több mint tíz év múlt el, míg megint odakerültünk. Tátrai kúráról ráudultunk le az ódon városkába: Lili meg akarta mutatni vőlegényének boldog gyermekéje városát.

— Most megvehetnének az órát, ha él még az öreg... nem hiszem, hogy eladta volna — kacagott Lili.

Elmentünk a Magas-utca. Ott állott még a régi ház sárgában, mogorvábban, mint valaha. De az órásbolt helyén kővér asszonyosság árulta a zöldséget, krumpliót.

A szomszédok elmondták, hogy két éve halt meg az öreg. Először a szeme ment tönkre, aztán az üzlet. Nem akart megválni az órától — végre is elárverezték mindenét...

Zsuzsi néniél huzódott meg egy időre, aki kegyelemből tartotta. De nem sokkal élte túl a ráment csapást az öreg, elment a kislánya után, Zsuzsi néniére hagyta az egyetlen kincsét: egy órát, amit megmentett az árverésből, amelytől sohasem akart megválni...

Elmentünk Zsuzsi nénihez. Nem lakott messze.

Szerény kis szoba-konyhás lakásban.

Mikor beléptünk, meglepetve kiáltottunk fel mind a ketten. Csak Lili vőlegénye nem értette a dolgot.

Az egyszerű, szegényes környezetből aranyos pompában ragyogott ki gyermekalkmaink legfőbb vágya; a fafaragásu nagy óra. Kicsit megkopva, itt-ott letöredezve, de az volt; a mi óránk.

Zsuzsi néni bőbeszédűen eszeltelte e vén órás életét és utolsó napit. De alig figyeltem oda, egyre az órát néztem. Az alma

hiányzott a kigyó szájából, azóta talán megették Évák... A cherubok letört az egyik szárnya és az ördög hosszú farkából is hiányzott egy darab. Nappal volt, fényes nappal, de az aranyos gömb a csillagos éjszakát mutatá...

— Ezt az órát a világeért se adta volna el, kiaszonykám. Pedig sokan szerették volna. »Meglátod, Zsuzsi — mondta sokszor —, majd egyszer eljön érte az akét kislány, akinek odaígértem. Ne add oda másnak, senkinek.«

Elhítte a Zsuzsi néni, hogy mi vagyunk az a két kislány, vagy jókor jött neki az a meglehetősen nagy összeg, amit az óráért kínáltunk?

Az óra Liliéknél van, mutatja a napot és az éjszakát. Fiaom tikk-takkja régi szép idők hangulatát muzsikálja a szívünkbe. Mesél nekünk halk ketyegéssel arról, hogy egyszer mindent elérünk, amire vagyunk...

Csak legtöbbször, mire elérjük: lekopik róla az aranyozás... És egy-egy darab letöredezik belőle...

H I R E K

Istentisztelet.

Ezuton értesítjük a református és evangélikusokat, hogy folyó 31-én délelőtt 11 órakor a kültéri iskolában istentiszteletet tartunk.

Bucusi Mali-Idjeseon.

A mali-idjosi szent Anna bucsu vasárnap lesz megtartva. A bucsura a környékből is sokan átrándulnak. Topolán is nagy érdeklődés nyilvánul meg a bucsu iránt.

Ki akar vetőmagot venni részletre?

A noviszadi báni hivatal közli, hogy nemisített vetőmagot osztanak ki egy éves kamatmentes kölcsön formájában. Az érdeklődők forduljanak a főszolgabírósnak, mellette működő földművelésügyi referenshez.

Menyi tandíjat kell fizetni a középiskolákban?

Az új iskolatörvény értelmében mindazok a tankötelesek, akiknek a szülei évi 300 dinárnál többet fizetnek egyenes adó címén, kötelesek tandíjat fizetni a középiskolákban. A középiskolák első négy osztályában a tandíj száz dinártól ötezár dinárig, a felzárbb gimnáziumokban és a kereskedelmi akadémiákban 150 dinártól 550 dinárig terjed.

Sertés zárlat.

Községünkben július 24 től kezdve sertés-zárlat van. A közfégi vágóhidra is csak a községi állatorvos engedélyével szabad sertést kivinni.

Hajnali hus tanítónő

egy kirándulás alkalmával megcsuszott a olyan szerencsétlenül esett el, hogy a karját eltörte. A Ljubljana kórházban ápolják.

Bogdanovics Luka

közjegyző Bácska Topolán a Barát János féle házban, a Nagytakarékkal szemben közjegyzői irodáját f. évi augusztus 1-én megnyitja és megkezdi közjegyzői működését.

Tűz Csantaviren.

Necseri Márton gazdálkodó házában az udvaron összerakott szalmakazal kigyulladt és teljesen elégett. A tűz oka ismeretlen. — Piszár Mihály tanyáján elégett 500 kereszt buza, a buza biztosítva volt és így a kárt megfizelik.

Bácska Topolán

a nemzetközi 8 méter széles út felmérési munkálatok, mérnökök vezetése mellett folyik. Tizennyolc munkás kapott munkát.

A most érő gyümölcsök

házi feldolgozását ismerteti a »Növényvédelem« és »Kertészet« legújabb száma. Cikket közöl még a must hideg uton való konzerválásáról, a gyümölcsfák meddségéről, a gyengén fejlődő és pusztuló fiatal fákról, a kőszén és ribizli időseitől levárhullásáról, a málna természetlenségéről, a helyes szemzésről stb. A dusan illusztrált két lapból a Növényvédelem kiadóhivatala (Budapest, VIII, Rákóczi-ut 51., IV. e 5) egy alkalommal díjtalanul küld mutatványtűzűt.

A mali-idjosi legényvirtus a szubotioai bírósága előtt.

Ez év május 5-én a mali-idjosi Drobina vendéglőben két legényekből álló társaság mulatott. A

legények összevették, majd a uccán véres leszámolásra került a sor. Gálik János és Lejos, valamint Dudás Imre és Kisbarna János bevárták Szabó Dánielt, akit botokkal agyonvertek, Kocsis Györgyöt pedig életveszélyesen megsebesítették. A Gálik testvéreket és Dudás Imrét letartóztatták. A mali-idjosi véres legényvirtus ügyében szeptember 2-án tartják meg a főtárgyalást a szubotioai bíróságon.

Hatvankilenc tengerész halála egy iskolahajón.

Kielben a viharban elsüllyedt egy német iskolahajó, amelyben közel száz német tengerész kadett volt. A tengerész tisztjelöltek közül mindössze néhányat sikerült megmenteni, bár a közelben több hajó tartózkodott, míg hatvankilencen a hullámsírba veszttek.

Magyarországon három millió métermázsával kevesebb buza termett.

A kimutatás szerint tavaly közel husz millió, az idén pedig tizenhat millió métermázsas buza termett. Rozsból és kukoricából több lesz, mint tavaly. A gyengébb buzatermés ellenére, nagyobb mennyiséget lehet a külföldre exportálni.

A b. topolai rk. hitközség anyakönyvi hírei.

Születések:

Forjanics Nikola apja Pavle Bacsó István apja Antal, Kucsera Ilona apja Mihály, Paláncsai Ferenc apja János, Bakos István anyja Viktória, Füstös Péter anyja Viktória, Mamuzsics Mária apja Mihály, Barát Ilona anyja Erzsébet.

Halálozások

Batisz Anna 73 éves, Dudik István 78 éves, Kucsera Ilona 3 napos, Füstös Péter 2 napos.

Tőzsde.

A szombori terménytőzsde árai
Ujbuza 140-142
Ó-Buza. dinár.

Sombor környéki 78/79 gr. 157-160
Felső-bácskai 79/80 „ 157-160
Délbácskai 80 „ 160-162
Délbánati 79 „ 157-160
Bánati 79 „ 155-157
Uj Árpa 63/64 „ 110-115
Rozs 130-135
Zab — —

Bácskai állomáson — —

Tengeri

Bácskai állomáson 124-126
Sombor környéki 126-128
Az árak 100 kilogrammonként értendők.

S P O R T

Vasárnap 31-én a volt TSC. és a JAK. tartanak barátságos mérkőzést, ami után nagy érdeklődés nyilvánul, mert a volt TSC. já-

tékosai megakarják mutatni, hogy még mindig méltó ellenfele a JAK-nak és még esélye is lehet valamelyik játékosnak bekerülni a JAK-ba mivel a bajnoki mérkőzések előtt állunk. A mérkőzés kezdete d. u 5 órakor lesz.

*

Előmérkőzés a Sand Jak hazenna csapatai között d. u. fél 4 órai kezdettel.

*

Előmérkőzés 2 órai kezdettel Cipészek és Mészárosok.

A nagy hőség elől egyedüli menedék hely a „Dudás“-féle ártézi fürdő. Kristály tisztavíz homokfürdő, nyugágy és fürdődressz, tornaszerek állanak a n. é. közönség rendelkezésére.)-()-(

ОГЛАС!

Овдашњој Пошти Телеграфу и Телефону потребна је зграда са 4 соба и осталим споредним просторијама за смештај Поште Телеграфа и Telefona за време од 1. новембра 1932 год.

Позивају се заинтересовани да изволе у најкраћем року поднети своје понуде са 5 (пет) Дин. таксе, лично Управнику поште код кога се могу добити и сва потребна обавештења.

Из канцеларије Поште Телеграфа и Telefona, у Бачкој Тополи бр. 709. 28 јула 1932.

ОГЛАС!

Овдашњој Пошти Телеграфу и Телефону потребна је зграда са 4 соба и осталим споредним просторијама за смештај Поште Телеграфа и Telefona за време од 1. новембра 1932. год.

Позивају се заинтересовани да изволе у најкраћем року поднети своје понуде са 5.— (пет) Дин. таксе, лично Управнику поште код кога се могу добити и сва потребна обавештења.

Из Канцеларије Поште Телеграфа и Telefona, у Бачкој Тополи бр. 709. 28. Јула 1932.

NAGYTONKINO

Szombat, vasárnap 5 és 8 órai kezdettel: Vigjátékok királya

Szerelmes rendőr

Vig kómédija 8 felvonásbaw. Jön GRENERAL GREK Don X fia Jön!

özv. Misinszki Józsefné 20 láncc földje haszonbérbe

kiadó. Érdeklődni lehet a tulajdonosnál, vagy a Bačka Topola és Vidéke kiadóhivatalában.

Barát Jánosnál mégis a legjobb és legjobb pálinka

volt 16 dinár most csak 14 dinár, ami volt 14 az csak 12 dinár, ami volt 10 dinár az most 8 dinár literenként. Piros rózsaburgonya a legjobb 80 dinár méterenként.

A topolai határban Ujpuszta mögött 27 láncc föld haszonbérbe kiadó esetleg több évre is. Cim a kiadóhivatalban.

10 láncc föld haszonbérbe kiadó lánconként is buzáért vagy pénzért. Érdeklődni lehet Holló Józsefnél kulai ut

Becsei uton 10 láncc föld tanyával együtt haszonbérbe kiadó. Érdeklődni lehet özv. Szarvaczki Istvánnál.

Majtényi Mihály háza 1360 szám alatt 3 kvadrát portával eladó.

Soltis Pál földje a kulai uton a Zsófi dűlőben örök áron eladó. Érdeklődni lehet Misincki József tanyáján.

Linder Eleknek 20 láncc földje tanyával együtt kiadó Rózsa ucca 5 szám.

11 láncc föld, lánconként, feléből, 11 harmadából vagy árendába kiadó Idős Szalma Mihálynál Liliom ucca.

5 láncc föld kiadó, 3 láncc föld és 369 számú ház eladó Rind Ferencnél.

10 láncc föld eladó becsei uton 11-ik dűlőben Pletikoszity Ferencnél.

9 láncc föld a keresztűlőnél szállással együtt kiadó Molnár István Virágnál.

Misinszki féle tanya 8 és fél lánccal földdel haszonbérbe kiadó. Érdeklődni lehet Konec Jánosnál Kőfal uca, 414.

Lisztes láda egy méter széles, Iróasztal, sparhet platói, rostély ajtó, ráma, karikák jutányos áron eladók Hajtman Istvánál.

16 lánccal föld gabonáért vagy pénzért haszonbérbe kiadó özv. Hegyi Mátyásnál becei uca, 1373/38 szám.

Sérv

és haskötőket, suspenziariumot mérték után készítenek gyermekeknek, felnőtteknek, nőknek, férfiaknak, operáltaknak orvosi rendeletre. — Hívatásra vidékre is elmegyek

Szalma János
szabó. B. TOPOLA.

Mencsik József
szobafestő és mázó
B. TOPOLA
Kőfal uca 389. szám.

Lelkiismeretesen, olesón és felelősség mellett vállal szobákat, épületeket festeni és mázólni legújabb divatu minták szerint.

Kiadó
gabonarakta és
gőré egész évi
használatra az

Önsegélyző
Takarékpénztár R. T.
B. Topola
udvarában.

RAGYOGÓ

tényes a gallérja, ha
SÜLI
mosódobban vasaltatja
(Bácska Topola, Tobán)

KÖLCSÖNÖKET

ismételten folyósítunk járásunk területén fekvő földbirtokokra bekebelezés mellett.

ÁLTALÁNOS
takarékpénztár r. t.
B. TOPOLA.

Hirdessen a
Bácska Topola
és Vidékében!

Autóbuszjárat

Mali-Idjost bueura Vasárnap Topoláról (Fontágyi Félix vengélgőjtől)
indul délelőtt 10 órakor,
indul délután 7 órakor.
Vissza Maliidjostól
indul délután 6 órakor
indul este 11 órakor.

Aki eladói, vagy venni akar forduljon bizalommal

Morvay Imre

volt gabonakereskedőhöz 200—150—70—18—50 lánccal nagyon szép tanyával Subotícal, határban sürgősen eladó. Eladó egy ház 6000 dinárért és egy cseresep 3000—ölpörtyával 8000 dinárért szonnal beköltözhető.

Két darab kétszárnyas ajtó rolóval jutányos áron eladó. Egy garnitúra gőzgép jutányos áron eladó. 3 szobás lakás a főuccán jul. 15-ki beköltözéssel kiadó. Felébe vagy harmadából keresek kisebb-nagyobb tanyás földeket megbízható egyének részére. — 50—35 lánccal föld a bajsal határban tanyával együtt olesón eladó és van egy birtok, amit Jugo Bank betéttel is lehet fizetni.

FORGÁCS DEZSŐ

HENGERGŐZMALOM R. T. BAČKA TOPOLA

VÁM és KERESKEDELMi ÖRLÉS

Becserélünk azonnal minden mennyiségben búzát a legjobb minőségű lisztre, a legelőnyösebb feltételek mellett.

VÁSÁROLUNK

búzát bármikor és bármely mennyiségben a mindenkori napi (tőzsdei) áron.

BERAKTÁROZUNK

búzát bármely mennyiségben minden levonás nélkül és leszámoljuk azt a beraktározó fél kivására egyszerre vagy részletekben a mindenkori napi (tőzsdei) áron.

ELADUNK

mindennemű őrleményt, nagy és kis mennyiségben, a bel és külföldön elismert elsőrendű minőségben, azonnali átvételre, kötésre átveendő a vevő választásában.

DARÁLUNK

tengerit, árpát és más szemes terményt kedvező feltételek mellett.

ZSÁKOK

a buza beszállításához díjtalanul rendelkezésre állanak.

Igen t. üzletheleink vetőmagszükségletét f. év augusztus hó 20-ig teljesen

ingyen szelektáljuk és csávázzuk.